

**Kategorija:** Sado Mazo

## Crni povez za oči

**Šifra proizvoda:** BIJOUX0028**Cena:** 2090 RSD\*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte magiju i uzbuđenje koje donosi uživanje u erotskim igrama sa našim **Crnim povezom za oči**. Ovaj sofisticirani dodatak od renomiranog brenda Bijoux Indiscrets nije samo modni detalj, već i ključ koji otvara vrata ka novim osećajima, senzacijama i neistraženim dimenzijama intimnosti. Kada se svetla ugase i pogled zavede u tamu, otkrivete lepotu oslanjanja na svoja čula. Dodir, miris, zvuk postaju vaši vodiči kroz svet strasti i uzbuđenja, pružajući vam jedinstveno iskustvo koje ćete pamtiti zauvek.

Naš **Crni poveza za oči** dužine 198 cm savršeno se uklapa u svaku avanturu, zahvaljujući svom laganom dizajnu. Bez obzira na to da li ste početnik ili iskusni avanturista, ovaj poveza će unaprediti vašu igru i dodati dozu mistike vašim intimnim trenucima. Njegova crna boja i elegantan izgled ne samo da će vas privući, već će i stvoriti atmosferu tajanstvenosti koja dodatno pojačava erotsku napetost.

Zamislite scenario u kojem ste potpuno prepušteni svojim osećajima, dok vam partner nežno istražuje svaki deo tela bez ometanja vida. Ovo je prilika da zaboravite na svakodnevne brige i uronite u svet koji stvara samo vaša mašta. Ovaj poveza nije samo običan dodatak, već vaša ulaznica u igru poverenja, sigurnosti i međusobnog otkrivanja.

Naša online prodavnica nudi vam sve što vam je potrebno kako biste unapredili vaš intimni život. Posvećeni smo pružanju raznovrsnih proizvoda koji mogu zadovoljiti sve vaše želje i potrebe iz sveta igračaka za odrasle. Uz sve to, pružamo diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, tako da možete uživati u novim avanturama bez brige o privatnosti. Vaša udobnost i poverenje su nam na prvom mestu.

Zato ne čekajte više! Istražite našu ponudu i pridružite se zajednici zadovoljnih kupaca koji su već unapredili svoje intimne trenutke sa **Crnim povezom za oči**. Dozvolite sebi trenutke luksuza i

strasti uz ovaj nevjerovatan dodatak. Pripremite se za potpuno novo iskustvo onoga što vaša veza može biti. Bez obzira na to da li planirate romantičnu večeru kod kuće ili avanturu u spavaćoj sobi, ovaj poveza je savršen način da začinite stvari i dodate malo uzbuđenja u svoj život.

Uzmite svoj **Crni poveza za oči** već danas i iznenadite partnera jedinstvenim doživljajem koji će vas oboje ostaviti bez daha. Učinite prvi korak ka istraživanju novih granica uživanja i zadovoljstva. Ne zaboravite, uzbuđljive avanture čekaju na vas, a vi ste samo jedan klik udaljeni od toga da postanete deo ovog nezaboravnog putovanja. Unapredite svoj intimni život i otkrijte duboku povezanost sa partnerom kroz erotsku igru koja će trajati zauvek. Pronađite svoj idealni **Crni poveza za oči** i prepustite se čarima koje nudi svet senzualnosti i uživanja.

## Deklaracija

Model:	Crni povez za oči BIJOUX0028
Naziv i vrsta robe:	Sado Mazo
Brend:	Bijoux Indiscrets
Boja:	Crna
Materijal:	Plastika
Barkod:	8437008001098
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.090,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina BIJOUX0028-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="BIJOUX0028-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR